



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
UNIVERSITY OF WEST ATTICA



Βιοιατρική
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην Αθήνα σήμερα, ημέρα Τετάρτη 20/07/ 2022, οι απόλυτοι συμβαλλόμενοι:

1. Η «ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΟΛΙΑΤΡΕΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, Λ. Κηφισίας 132, Τ.Κ 115 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Γεώργιο Σπινό και θα αποκαλείται εφεξής στην παρούσα χωρίς συντομία "Ο ΠΕΛΑΤΗΣ" και από κοινού με την Εταιρεία «ΤΑ ΜΕΡΗ».
2. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, το οποίο εδρεύει στο Αιγάλεω και εκπροσωπείται στη παρούσα νόμιμα από Δρ. Λήδα Γώγου Κοσμήτορας ΣΕΥΠ

σε σκοπό θα καλούνται εφεξής στα μέλη, έχοντας υπόψη,

- ότι Ομίλος Εταιρειών Υγείας ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ δραστηριοποιείται στον κλάδο των υπηρεσιών υγείας από το 1981 και αποτελεί τον κορυφαίο ιδιωτικό φορέα παροχής ιατρικών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης. Διαθέτει ως εκ τούτου μακροχρόνια εμπειρία στην παροχή υπηρεσιών υγείας στην Πρωτοβάθμια Βαθμίδα Υγείας. Μέσα από ένα δίκτυο εξειδικευμένου και ειδικά εκπαιδευμένου ανθρώπινου δυναμικού εξασφαλίζει την βέλτιστη ποιότητα στις παρεχόμενες υπηρεσίες, ενώ παράλληλα προάγει την τεχνολογία και φροντίζει τις δεξιότητες του δυναμικού, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να εξοικειωθούν με την τελευταία λέξη της ιατρικής και ψηφιακής τεχνολογίας.

- ότι το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής είναι ένα σύγχρονο, εξωστρεφές, και ανθρωποκεντρικό Πανεπιστήμιο, που έχει ως αποστολή τη δημιουργία νέας γνώσης σε συνεργασία με τη διεθνή επιστημονική κοινότητα, την προαγωγή και μετάδοση της γνώσης, μέσω της έρευνας και της διδασκαλίας με καινοτόμες μεθόδους, την προσφορά στην κοινωνία και τη συμβολή στην κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη της χώρας, την επιμόρφωση και ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού, την προώθηση και τη διεύρυνση των συνεργασιών με Πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα, κρατικούς φορείς, μη-κερδοσκοπικές οργανώσεις και τον ιδιωτικό τομέα.

1. Αναγνωρίζουν από κοινού, ότι:

Τα μέρη, στο πλαίσιο του θεσμικού και επιχειρησιακού τους ρόλου, μπορούν να αξιοποιήσουν τις εμπειρίες και τις δυνατότητές τους, προκειμένου να αναληφθούν πρωτοβουλίες και να υλοποιηθούν δράσεις προς όφελος και των δύο μερών.

Ειδικότερα τα μέρη συμφωνούν στη διαμόρφωση ενός πλαισίου συνεργασίας μεταξύ τους, προκειμένου να συμβάλλουν δια των κοινών τους ενεργειών

- στην απόκτηση εργασιακής (πρακτική άσκηση) και ερευνητικής εμπειρίας (πτυχιακές και μεταπτυχιακές εργασίες και διατριβές) από τους προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές του Πανεπιστημίου

Από τη συνεργασία των δύο μερών εκτιμάται ότι θα αναπτυχθούν πολύτιμες συνέργειες και πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα και για τα δύο μέρη.

2. Συμφωνούν επομένως να συνεργαστούν κατ' αρχήν για τα προαναφερόμενα θέματα, τα οποία θα εξειδικευθεί με περαιτέρω κείμενα συνεργασίας των συμβαλλομένων μερών.

3. Για την εκπλήρωση των σκοπών και δράσεων που απορρέουν από το παρόν Μνημόνιο τα δύο μέρη ιδιαίτερα αναλαμβάνουν:

- α) την κατάρτιση συμφωνιών, στις οποίες θα εξειδικεύεται το αντικείμενο, οι αρμοδιότητες, το χρονοδιάγραμμα κλπ της εκάστοτε συνεργασίας,
- β) τη συγκρότηση ομάδων εργασίας και την διοργάνωση συσκέψεων με σκοπό την ανταλλαγή πληροφοριών και γνώσεων,

Το παρόν Μνημόνιο τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των δύο μερών και η διάρκεια ισχύος του ορίζεται σε δύο (2) χρόνια. Η σύμβαση δύναται να επεκταθεί, κατόπιν σύμφωνης γνώμης των μερών.

4. Τήρηση Εμπιστευτικότητας:

Τα δύο μέρη δεσμεύονται ότι θα προστατεύσουν το απόρρητο, δεν θα μοιραστούν και δεν θα διαβιβάσουν πληροφορίες και δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, των οποίων λαμβάνουν γνώση.

Επιπλέον, υποχρεούνται να τηρήσουν το απόρρητο και απόλυτη εχεμύθεια ως προς τις παρεχόμενες Εμπιστευτικές Πληροφορίες και να μην τις αποκαλύψουν, άμεσα ή έμμεσα, προφορικά ή εγγράφως ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την έγγραφη συναίνεση και των δύο μερών.

Τέλος, η ύπαρξη, το περιεχόμενο της παρούσας συμφωνίας, οι πληροφορίες που παρέχονται κατά τη διάρκειά της και οι συζητήσεις που σχετίζονται με αυτήν είναι εμπιστευτικές και δε γνωστοποιούνται σε οποιονδήποτε τρίτο χωρίς προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση των δύο μερών.

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε

ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 132 & ΠΑΠΑΣΤΑΜΟΥ 11526 - ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 210-6966000, FAX: 210-6930553
ΑΦΜ: 094423696 - Δ.Ο.Υ.: Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡ. ΦΑΜ: 100232
Αρ.Μ.Α.Ε. 29787/01/Β/93/536 - Αρ.Γ.Ε.ΜΗ. 001490301000

Γεώργιος Σπανός

Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Κοσμήτορας της Σχολής
Γώνου Λήδα
Καθηγήτρια

Δρ. Λήδα Γώνου
Κοσμήτορας ΣΕΥΠ